
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet und

Abendessen

- Stadtführung in Straßburg Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

Evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

19.06.2024 - 21.06.2024 - Hotel Hirsch

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 319 €

Elsässische Weinstraße - 3 Tage

Colmar - Straßburg

Fachwerk, Weinstuben, Flammkuchen, Störche...

Erleben Sie die Schönheiten dieser Region, wo die Menschen deutsch sprechen, französisch denken und für ihre

Gastfreundschaft bekannt sind. Nicht zu vergessen ist die schier endlose Fülle an lukullischen Genüssen, vom

herzhaften Imbiss bis zur sternengekrönten Spitzengastronomie, dazu edle Weine und prickelnde Cremants.

Malerische Fachwerkhäuser, Butzenscheiben und schmucke Blumenkästen sind eine Augenweide, die Dörfer und

Orte wie aus der mittelalterlichen Puppenstube.

1. Tag: Zeitige Abfahrt und Anreise über Stuttgart, Karlsruhe, nach Straßburg. Lernen Sie die Elsässische

Hauptstadt während eines Stadtbummels kennen: Unsere Reiseleitung zeigt Ihnen das prachtvolle Münster, Palais

Rohan und Petite France, das ehemalige Gerberviertel. In der Altstadt finden sich die typischen Elsässer

Fachwerkbauten, Galerien, Antiquitäten-, Schmuck- und Souvenirgeschäfte. Abendessen, Übernachtung und

Frühstücksbuffet im guten Hotel im Raum Lahr/Zell/Kehl. 

2. Tag:  Ein Ausflug für Romantiker und Genießer:

Das Elsass ist der harmonische Landstrich zwischen der Rheinebene und den Höhenzügen der Vogesen. Die

berühmte Elsässische Weinstraße folgt hügelig dem Vogesensaum. Zauberhafte Weinorte wie Riquewihr mit

romantischen, verwinkelten Gässchen säumen den Weg. An den sonnenverwöhnten Hängen reifen große

französische Weine. Zum Abschluss nach Colmar, die Stadt der Kunst und Geschichte. Nicht nur das

Unterlinden-Museum mit dem Isenheimer Altar ist sehenswert, auch die reizvolle Altstadt mit dem Maison Pfister

und den kleinen Gassen entlang des Flusses Lauch, dem Colmar den Namen “Klein-Venedig” zu verdanken hat.

Rückfahrt wieder zum Hotel, Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Gestärkt vom Frühstück im Hotel fahren wir nun nach Freiburg, südlichste und sonnigste Großstadt

Deutschlands. Lassen Sie sich vom ganz persönlichen Charme dieser kleinen Großstadt verführen und lernen Sie auf

Ihrem Stadtbummel die Stadt der Gässle und der Bächle kennen. Nach dem Mittagessen durchs Höllental nach

Titisee. Aufenthalt zur freien Verfügung. Heimfahrt am Bodensee entlang, über Memmingen, Landsberg, München.

Rückkehr ca. 21 Uhr. 
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